

**Határozat:**  
**157/2009.(IV.30.) Kt.hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Békés Megyei Sportszövetségek Érdekszövetségi Egyesülete Röplabda Szövetsége részére 50 000.- Ft támogatást nyújt, 2009. költségvetés működési célú pénzeszköz átadás előirányzat terhére a Dél-alföldi Strandröplabda Bajnokság Déaványán történő megrendezéséhez.

Békés Megyei Sportszövetségek Érdekszövetségi Egyesülete Röplabda Szövetség a sportrendezvény lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának a vezetőjét, hogy a támogatás elbírálását követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott szerv adatait, valamint az elnyert támogatás összegét az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által üzemeltetett kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján.

**Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető**  
**Határidő: folyamatos**

**Határozat:**  
**167/2009.(IV.30.) Kt.hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Római Katolikus Egyházközség - Déaványa, Széchenyi u.2 sz., képviseli, Horváth Sándor plébános- részére 50 000.- Ft támogatást nyújt a 2009. évi költségvetés általános tartalék előirányzat terhére. A támogatás Déaványa külterületén, a Mezőtúri út végén található útszéli kereszt felújításra használható fel.

A Déaványai Római Katolikus Egyházközség fenti összeggel 2009. december 31-ig köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a támogatás elbírálását követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a

támogatott adatait, valamint az elnyert támogatás összegét at Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által üzemeltetett kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján.

**Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető**

**Határidő: folyamatos**